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Exercice 1
Sur quels ensembles les fonctions suivantes sont-elles C*° ?
2x
_ 9 e B z+1 Wz
e(r) =exp(z+1/x) flz)=vV1—-422 g(z)=m22?>-2—-1) h(z)=(1+2%)*

Exercice 2
Déterminer les développements limités a ’ordre 2 en 0 des fonctions suivantes :

a(w)ze‘wlix b(m):\/1—293;\/1+3x c(x):ew$_1
d(z) = ln(li—x ) e(z) = zln(l+ z) ;QGXP(JU )+1 f@) =1 (ex _|_2@ r)

Exercice 3
Donner un équivalent en zg des expressions suivantes

2o =0, ¢ 20=0, VitdaZ— YT¥3z x0=0, In(Z_C_
e’ +e " 2z
In(1+1/22
zo =400, In(l+e™") = o0, cr:(el/222 -1) zo = 400, M
2 +1

2o=0, (lnz)/z—1/2% x0=0, e’l/Iz—l/x x9 =0, el/mg—l/x

In(z% + 1) e | —a "
xg = +00, 21 xg =400, In(e® +e ) xg = —00, In(e® +e )

Exercice 4
Déterminer les limites suivantes

3 1 V1 —V1-
lim —————— lim 2?In(1+ —=) lim re i
z—0xer — e 4+ 1 r——+00 T/ x—0 et —1
hmxf(lJrz)ln(ler) lim In(1+e*)—e

In(l+z)—=x
im———— —_—
0 x? z—0 xIn(1+ ) z——oo 1 —exp(1l/z)

Exercice 5
On considére la fonction f(x) = exp(—1/2%) siz # 0 et f(0) =0

1. Montrer que f est C™ sur R* et expliciter sa dérivée sur R*.
2. Montrer que la fonction f est continue sur R.

3. Déterminer lin%) f'(z). La fonction f est-elle C* sur R ?
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théme : DL, fonctions de classe Ck, asymptotes

et —1

Exercice 6
On consideére la fonction définie sur R par f(z) = In (

) siz#0et f(0)=0
1. Montrer que f est continue sur R.

2. Justifier que f est C! sur R* et calculer f/(x) lorsque = # 0

1
3. Démontrer que lirr%) f(z) = 3 En déduire que f est C! sur R et calculer f(0).
r—

Exercice 7
Montrer que les fonctions suivantes sont continues sur I. Quelles sont les fonctions qui
sont C! sur I ? Expliciter la dérivée de chacune de ces fonctions sur son intervalle de
dérivabilité

I=Ry, a(z)=+xe™® I=Ry, bz)=1In(l+ )
) . In(1+2z)
[=R,. C(x){xénx Slil'ig I=R., dz)={ — 5 siz >0
St = 2 six =0
I=Ry, elx)= exp(zInz) S¥x>0 I=]-—00,1], flz)=2V1—-=x
1 siz =0
I=1-1,1], g(x)=(01—-2)V1—22 I =R, h(z)=In(e** —2e* +3)
T 0
I=]—00,-1JU[0,40], i(z)=ave+a? I=Ri, jx)=1 ez _ St >
0 six =0
e —1 | r—In(l+z) .
I:IR7 k(gj): - Sll'?é() I:R+’ l(x):{x siz>0
3 siz=0 0 siz=0

Exercice 8
Déterminer les asymptotes des fonctions suivantes en xy puis déterminer la position rela-
tive de "asymptote.

zo=+oo, V1+z+a? zg=—00, V1id+az+z2 z0=400, z%In(l+e?)
o= —00, Ve +x2+1 xp=+o00, z2(e'/*—1) x9=+o0, z*In(l+1/2?)
xg = +oo, In(e® +x) xo = too, z/(e”—1) xog = —o00, z/(e”—1)

xo = 400, In(1+ 2?) xg =400, In(l+=xe*) x9=+400, In(l+axe )
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